
CLIMA ESCOLAR 2019

1 ¿Cuántos años tienes?

11-13 años: 11.43%

14-17 años: 88.57%

Respuesta Porcentaje Cantidad

6-10 años 0.00% 0

11-13 años 11.43% 8

14-17 años 88.57% 62

mayor a 17 años 0.00% 0

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



2 ¿De qué sexo eres?

Soy una mujer: 72.86%

Soy un hombre: 27.14%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Soy una mujer 72.86% 51

Soy un hombre 27.14% 19

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



3 ¿Cuántas personas hacen parte del grupo familiar con el que vives?

DE 2 A 3 PERSONAS: 17.14%

DE 4 A 5 PERSONAS: 54.29%

DE 6 A 7 PERSONAS: 22.86%

MÁS DE 7 PERSONAS: 5.71%

Respuesta Porcentaje Cantidad

DE 2 A 3 PERSONAS 17.14% 12

DE 4 A 5 PERSONAS 54.29% 38

DE 6 A 7 PERSONAS 22.86% 16

MÁS DE 7 PERSONAS 5.71% 4

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



4 ¿Dónde vives?

Zona Urbana?: 91.43%

Zona Rural?: 8.57%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Zona Urbana? 91.43% 64

Zona Rural? 8.57% 6

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



5 ¿En qué grado estás?

TERCERO: 1.43%

QUINTO: 4.29%

NOVENO: 94.29%

Respuesta Porcentaje Cantidad

TERCERO 1.43% 1

QUINTO 4.29% 3

NOVENO 94.29% 66

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



6 ¿Cómo está constituido el grupo familiar con el que convives? (señala todos
los integrantes que hacen parte de tu familia)

68.57%

90%

78.57%

31.43%

20% 22.86%
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Padre 68.57% 48

Madre 90.00% 63

Hermanos 78.57% 55

Abuelos 31.43% 22

Tíos 20.00% 14

Primos 22.86% 16

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



7 ¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por tu PADRE ?

Primaria: 20.00%

Bachillerato sin graduar: 15.71%

Bachillerato graduado: 34.29%

Superior o  Universitario: 28.57%

No sabe, no inf orma: 1.43%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Primaria 20.00% 14

Bachillerato sin graduar 15.71% 11

Bachillerato graduado 34.29% 24

Superior o Universitario 28.57% 20

Ninguno 0.00% 0

No sabe, no informa 1.43% 1

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



8 ¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por tu MAMÁ?

PRIMARIA: 11.43%

BACHILLERATO SIN GRADUAR: 7.14%

BACHILLERATO GRADUADO: 40.00%

SUPERIOR O UNIVERSITARIO: 40.00%

NO SABE, NO INFORMA: 1.43%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PRIMARIA 11.43% 8

BACHILLERATO SIN GRADUAR 7.14% 5

BACHILLERATO GRADUADO 40.00% 28

SUPERIOR O UNIVERSITARIO 40.00% 28

NINGUNO 0.00% 0

NO SABE, NO INFORMA 1.43% 1

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



9 Desde enero de este año, ¿has ido a la institución educativa?

Sí, todos los días: 84.29%

Sí, casi todos los días: 14.29%

Sí, un par de veces a la semana: 1.43%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, todos los días 84.29% 59

Sí, casi todos los días 14.29% 10

Sí, un par de veces a la semana 1.43% 1

Sí, un par de veces al mes 0.00% 0

Rara vez o nunca 0.00% 0

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



10 ¿A cuál de estos grupos perteneces?

Comunidad indígena: 4.29%

Comunidad af rodescendiente: 11.43%

Mest izos: 38.57%

Comunidad blanca: 5.71%

Comunidad campesina: 2.86%

Otro: 37.14%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Comunidad indígena 4.29% 3

Comunidad afrodescendiente 11.43% 8

Mest izos 38.57% 27

Comunidad blanca 5.71% 4

Comunidad campesina 2.86% 2

Otro 37.14% 26

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



11 ¿Tomas bus, buseta, colectivo o moto para ir a la Institución educativa?

Sí, todos los días: 54.29%

Sí, un par de veces a la semana: 2.86%

Sí, un par de veces al mes: 1.43%

Rara vez o nunca: 41.43%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, todos los días 54.29% 38

Sí, un par de veces a la semana 2.86% 2

Sí, un par de veces al mes 1.43% 1

Rara vez o nunca 41.43% 29

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



12 ¿Llevas algún dispositivo electrónico de estos a la Institución Educativa?

Celular: 38.57%

Mp3 o Mp4: 1.43%

No llevo al colegio disposit ivos elect rónicos: 60.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Celular 38.57% 27

Computador portát il 0.00% 0

Tablet 0.00% 0

Mp3 o Mp4 1.43% 1

Otro 0.00% 0

No llevo al colegio disposit ivos

electrónicos

60.00% 42

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



13 ¿Qué es lo que más te gusta de tu Institución Educativa?

Los maest ros: 7.14%

Los amigos: 18.57%

El deporte: 8.57%

Las act ividades ext racurriculares: 5.71%

El recreo: 7.14%

Las clases: 31.43%

El ambiente: 17.14%

Otro: 4.29%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Los maestros 7.14% 5

Los amigos 18.57% 13

El deporte 8.57% 6

Las act ividades extracurriculares 5.71% 4

El recreo 7.14% 5

Las clases 31.43% 22

El ambiente 17.14% 12

Otro 4.29% 3

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



14 ¿Cuál es el espacio más agradable de tu Institución Educativa?.

El salón de clases: 38.57%

El pat io principal: 17.14%

El pat io de la cancha: 18.57%

La caf etería: 18.57%

La cancha de micro y basquet : 7.14%

Respuesta Porcentaje Cantidad

El salón de clases 38.57% 27

El pat io principal 17.14% 12

El pat io de la cancha 18.57% 13

La cafetería 18.57% 13

La cancha de micro y basquet 7.14% 5

Total de respuestas 70

Estadísticas

Total de

part icipantes

70

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



15 En mi Institución Educativa los estudiantes se divierten juntos

Muy de acuerdo: 34.33%

De acuerdo: 52.24%

Algo en desacuerdo: 11.94%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 34.33% 23

De acuerdo 52.24% 35

Algo en desacuerdo 11.94% 8

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



16 En mi Institución Educativa...Los estudiantes no se llevan muy bien

Muy de acuerdo: 2.99%

De acuerdo: 20.90%

Algo en desacuerdo: 55.22%

Muy en desacuerdo: 20.90%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 2.99% 2

De acuerdo 20.90% 14

Algo en desacuerdo 55.22% 37

Muy en desacuerdo 20.90% 14

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



17 En mi Institución Educativa …Los estudiantes se educan el uno al otro

Muy de acuerdo: 17.91%

De acuerdo: 52.24%

Algo en desacuerdo: 23.88%

Muy en desacuerdo: 5.97%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 17.91% 12

De acuerdo 52.24% 35

Algo en desacuerdo 23.88% 16

Muy en desacuerdo 5.97% 4

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



18 En mi Institución Educativa …Los estudiantes son amables entre sí

Muy de acuerdo: 25.37%

De acuerdo: 49.25%

Algo en desacuerdo: 23.88%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 25.37% 17

De acuerdo 49.25% 33

Algo en desacuerdo 23.88% 16

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



19 En mi Clase…Los estudiantes y los docentes se divierten juntos.

Muy de acuerdo: 29.85%

De acuerdo: 55.22%

Algo en desacuerdo: 13.43%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 29.85% 20

De acuerdo 55.22% 37

Algo en desacuerdo 13.43% 9

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



20 En mi Clase…En general, la relación entre los estudiantes y tu docente es
amable y cordial

Muy de acuerdo: 41.79%

De acuerdo: 47.76%

Algo en desacuerdo: 10.45%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 41.79% 28

De acuerdo 47.76% 32

Algo en desacuerdo 10.45% 7

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



21 En mi Clase…Al profesor de mi clase parece que le agradan o le gustan sus
estudiantes

Muy de acuerdo: 20.90%

De acuerdo: 53.73%

Algo en desacuerdo: 10.45%

Muy en desacuerdo: 14.93%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 20.90% 14

De acuerdo 53.73% 36

Algo en desacuerdo 10.45% 7

Muy en desacuerdo 14.93% 10

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



22 En mi Clase…Los estudiantes se sienten cerca del docente y confían en él

Muy de acuerdo: 22.39%

De acuerdo: 53.73%

Algo en desacuerdo: 22.39%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 22.39% 15

De acuerdo 53.73% 36

Algo en desacuerdo 22.39% 15

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



23 En mi Clase…Los estudiantes y tu docente no se llevan bien

Muy de acuerdo: 4.48%

De acuerdo: 10.45%

Algo en desacuerdo: 43.28%

Muy en desacuerdo: 41.79%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 4.48% 3

De acuerdo 10.45% 7

Algo en desacuerdo 43.28% 29

Muy en desacuerdo 41.79% 28

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



24 El docente de mi clase trata a todos los estudiantes de la misma manera…
Sin importar si los estudiantes tengan un buen comportamiento o no

Muy de acuerdo: 26.87%

De acuerdo: 50.75%

Algo en desacuerdo: 22.39%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 26.87% 18

De acuerdo 50.75% 34

Algo en desacuerdo 22.39% 15

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



25 El docente de mi clase trata a todos los estudiantes de la misma manera…
Sin importar si los estudiantes son amables o no

Muy de acuerdo: 22.39%

De acuerdo: 55.22%

Algo en desacuerdo: 22.39%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 22.39% 15

De acuerdo 55.22% 37

Algo en desacuerdo 22.39% 15

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



26 El docente de mi clase trata a todos los estudiantes de la misma manera…
Sin importar si los estudiantes son hombres o mujeres

Muy de acuerdo: 41.79%

De acuerdo: 56.72%

Algo en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 41.79% 28

De acuerdo 56.72% 38

Algo en desacuerdo 1.49% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



27 El docente de mi clase trata a todos los estudiantes de la misma manera…
Sin importar si los estudiantes son buenos o no en clase

Muy de acuerdo: 41.79%

de acuerdo: 46.27%

Algo en desacuerdo: 11.94%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 41.79% 28

de acuerdo 46.27% 31

Algo en desacuerdo 11.94% 8

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



28 En mi clase…Es divertido aprender

Muy de acuerdo: 47.76%

de acuerdo: 49.25%

Algo en desacuerdo: 2.99%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 47.76% 32

de acuerdo 49.25% 33

Algo en desacuerdo 2.99% 2

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



29 En mi clase…Creemos que es importante para nuestro docente que
tengamos éxito en la Institución educativa

Muy de acuerdo: 62.69%

De acuerdo: 37.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 62.69% 42

De acuerdo 37.31% 25

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



30 En mi clase…En general, es interesante lo que se aprende en mi clase

Muy de acuerdo: 52.24%

De acuerdo: 47.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 52.24% 35

De acuerdo 47.76% 32

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



31 En mi clase…Realmente nos hacen querer aprender y trabajar

Muy de acuerdo: 49.25%

De acuerdo: 43.28%

Algo en desacuerdo: 5.97%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 49.25% 33

De acuerdo 43.28% 29

Algo en desacuerdo 5.97% 4

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



32 En mi Institución Educativa …Tengo miedo de que me roben cosas que me
pertenecen

Muy de acuerdo: 5.97%

De acuerdo: 28.36%

Algo en desacuerdo: 49.25%

Muy en desacuerdo: 16.42%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 5.97% 4

De acuerdo 28.36% 19

Algo en desacuerdo 49.25% 33

Muy en desacuerdo 16.42% 11

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



33 En mi Institución Educativa …Los estudiantes más jóvenes tienen miedo de
los estudiantes mayores

Muy de acuerdo: 1.49%

De acuerdo: 4.48%

Algo en desacuerdo: 41.79%Muy en desacuerdo: 52.24%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 1.49% 1

De acuerdo 4.48% 3

Algo en desacuerdo 41.79% 28

Muy en desacuerdo 52.24% 35

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



34 En mi Institución Educativa …Tengo miedo que se burlen de mí, (ser el
hazme reír)

Muy de acuerdo: 2.99%

De acuerdo: 13.43%

Algo en desacuerdo: 28.36%

Muy en desacuerdo: 55.22%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 2.99% 2

De acuerdo 13.43% 9

Algo en desacuerdo 28.36% 19

Muy en desacuerdo 55.22% 37

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



35 En mi Institución Educativa …Tengo miedo de que otros estudiantes me
hagan daño (me empujen, me golpeen)

Muy de acuerdo: 4.48%

De acuerdo: 13.43%

Algo en desacuerdo: 22.39%Muy en desacuerdo: 59.70%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 4.48% 3

De acuerdo 13.43% 9

Algo en desacuerdo 22.39% 15

Muy en desacuerdo 59.70% 40

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



36 En mi Institución Educativa …Siempre son los mismos estudiantes quienes
hacen cosas prohibidas

Muy de acuerdo: 5.97%

De acuerdo: 22.39%

Algo en desacuerdo: 35.82%

Muy en desacuerdo: 35.82%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 5.97% 4

De acuerdo 22.39% 15

Algo en desacuerdo 35.82% 24

Muy en desacuerdo 35.82% 24

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



37 En mi Institución Educativa, puedo decir que ...…Me alegro de ir a mi
Institución.

Muy de acuerdo: 53.73%
De acuerdo: 41.79%

Algo en desacuerdo: 2.99%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 53.73% 36

De acuerdo 41.79% 28

Algo en desacuerdo 2.99% 2

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



38 En mi Institución Educativa, puedo decir que ...Yo amo a mi Institución
Educativa

Muy de acuerdo: 61.19%

Más bien de acuerdo: 37.31%

Algo en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 61.19% 41

Más bien de acuerdo 37.31% 25

Algo en desacuerdo 1.49% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



39 En mi Institución Educativa, puedo decir que ...Me alegro de regresar a mi
Institución Educativa después de unas largas vacaciones

Muy de acuerdo: 62.69%

Más bien de acuerdo: 29.85%

Algo en desacuerdo: 5.97%

Muy en desacuerdo: 1.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 62.69% 42

Más bien de acuerdo 29.85% 20

Algo en desacuerdo 5.97% 4

Muy en desacuerdo 1.49% 1

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



40 En mi Institución Educativa, puedo decir que ...Estoy orgulloso (a) en mi
Institución Educativa.

Muy de acuerdo: 74.63%

Más bien de acuerdo: 25.37%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 74.63% 50

Más bien de acuerdo 25.37% 17

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 67

Estadísticas

Total de

part icipantes

67

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



41 Puedo decir que ...Los estudiantes han robado objetos o dinero

Nunca: 57.58%

Una o dos veces: 21.21%

Varias veces: 19.70%

Casi todos los días: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 57.58% 38

Una o dos veces 21.21% 14

Varias veces 19.70% 13

Casi todos los días 1.52% 1

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



42 Puedo decir que ...…Los estudiantes han roto o dañado equipos o
elementos como forma de expresarse

Nunca: 81.82%

Una o dos veces: 15.15%

Varias veces: 3.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 81.82% 54

Una o dos veces 15.15% 10

Varias veces 3.03% 2

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



43 Puedo decir que ...Los estudiantes te han puesto apodos o expresado
tonterías.

Nunca: 46.97%

Una o dos veces: 30.30%

Varias veces: 16.67%

Casi todos los días: 6.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 46.97% 31

Una o dos veces 30.30% 20

Varias veces 16.67% 11

Casi todos los días 6.06% 4

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



44 Puedo decir que ...Algunos estudiantes fueron aislados, rechazados por
otros estudiantes (no hablan con ellos o no juegan con ellos).

Nunca: 69.70%

Una o dos veces: 10.61%

Varias veces: 18.18%

Casi todos los días: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 69.70% 46

Una o dos veces 10.61% 7

Varias veces 18.18% 12

Casi todos los días 1.52% 1

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



45 Puedo decir que ...Los estudiantes han amenazado a otros estudiantes (Por
ejemplo, un estudiante amenazo con golpear a otro estudiante).

Nunca: 75.76%

Una o dos veces: 18.18%

Varias veces: 6.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 75.76% 50

Una o dos veces 18.18% 12

Varias veces 6.06% 4

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



46 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ... Los
estudiantes tienen peleas.

Nunca: 75.76%

Una o dos veces: 22.73%

Varias veces: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 75.76% 50

Una o dos veces 22.73% 15

Varias veces 1.52% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



47 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes pelean entre si por el color de su piel o porque no provienen de la
misma región o municipio

Nunca: 95.45%

Una o dos veces: 3.03%

Varias veces: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 95.45% 63

Una o dos veces 3.03% 2

Varias veces 1.52% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



48 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes más grandes molestan a los estudiantes más jóvenes.

Nunca: 90.91%

Una o dos veces: 6.06%

Varias veces: 3.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 90.91% 60

Una o dos veces 6.06% 4

Varias veces 3.03% 2

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



49 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes han traído armas a la institución (Navajas, ...)

Nunca: 93.94%

Una o dos veces: 4.55%

Varias veces: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 93.94% 62

Una o dos veces 4.55% 3

Varias veces 1.52% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



50 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...¿Al colegio
han llegado pandillas o las has visto en zonas cercanas?.

Nunca: 66.67%

Una o dos veces: 22.73%

Varias veces: 7.58%

Casi todos los días: 3.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 66.67% 44

Una o dos veces 22.73% 15

Varias veces 7.58% 5

Casi todos los días 3.03% 2

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



51 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Personas que
no pertenecen a la institución educativa llegan a fomentar el desorden (P. ej.
Alterar los estudiantes, asustarlos o a hacer graffitis).

Nunca: 65.15%

Una o dos veces: 21.21%

Varias veces: 10.61%

Casi todos los días: 3.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 65.15% 43

Una o dos veces 21.21% 14

Varias veces 10.61% 7

Casi todos los días 3.03% 2

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



52 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes gritan apodos a los adultos en la Institución Educativa.

Nunca: 89.39%

Una o dos veces: 6.06%

Varias veces: 3.03%

Casi todos los días: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 89.39% 59

Una o dos veces 6.06% 4

Varias veces 3.03% 2

Casi todos los días 1.52% 1

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



53 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes han amenazado a los adultos de la Institución Educativa..

Nunca: 98.48%

Varias veces: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 98.48% 65

Una o dos veces 0.00% 0

Varias veces 1.52% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



54 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes empujan o golpean a los adultos de la institución educativa a
propósito

Nunca: 98.48%

Varias veces: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 98.48% 65

Una o dos veces 0.00% 0

Varias veces 1.52% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



55 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los adultos
se rieron o han ridiculizado a algunos estudiantes.

Nunca: 87.88%

Una o dos veces: 12.12%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 87.88% 58

Una o dos veces 12.12% 8

Varias veces 0.00% 0

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



56 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes han faltado a la Institución Educativa sin una excusa razonable.

Nunca: 21.21%

Una o dos veces: 48.48%

Varias veces: 30.30%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 21.21% 14

Una o dos veces 48.48% 32

Varias veces 30.30% 20

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



57 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes no han hecho los deberes

Nunca: 30.30%

Una o dos veces: 40.91%

Varias veces: 19.70%

Casi todos los días: 9.09%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 30.30% 20

Una o dos veces 40.91% 27

Varias veces 19.70% 13

Casi todos los días 9.09% 6

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



58 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes han engañado (copiado, robado una respuesta u otro estudiante le
ha hecho tu trabajo).

Nunca: 56.06%

Una o dos veces: 25.76%

Varias veces: 12.12%

Casi todos los días: 6.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 56.06% 37

Una o dos veces 25.76% 17

Varias veces 12.12% 8

Casi todos los días 6.06% 4

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



59 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes fueron expulsados de la clase.

Nunca: 77.27%

Una o dos veces: 18.18%

Varias veces: 4.55%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 77.27% 51

Una o dos veces 18.18% 12

Varias veces 4.55% 3

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



60 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes han perturbado la clase a propósito.

Nunca: 62.12%

Una o dos veces: 24.24%

Varias veces: 12.12%

Casi todos los días: 1.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 62.12% 41

Una o dos veces 24.24% 16

Varias veces 12.12% 8

Casi todos los días 1.52% 1

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



61 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...Los
estudiantes son groseros (en gestos o en palabras) con el docente.

Nunca: 71.21%

Una o dos veces: 24.24%

Varias veces: 4.55%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 71.21% 47

Una o dos veces 24.24% 16

Varias veces 4.55% 3

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



62 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...¿me han
ofrecido drogas o alcohol en la Institución Educativa o en el camino a la
Institución Educativa?

Nunca: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 100.00% 66

Una o dos veces 0.00% 0

Varias veces 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



63 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...¿ha visto que
alguien distribuya drogas en la Institución Educativa?

Nunca: 96.97%

Una o dos veces: 3.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 96.97% 64

Una o dos veces 3.03% 2

Varias veces 0.00% 0

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



64 Desde las últimas dos semanas, en mi institución educativa ...En que
momentos del día se observa la mayor violencia (en palabras o gestos)?

Antes de que comience la clase: 18.18%

Durante las horas de clase (o en clases): 6.06%

Durante el recreo : 57.58%

Inmediatamente después de la clase: 18.18%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Antes de que comience la clase 18.18% 12

Durante las horas de clase (o en

clases)

6.06% 4

Durante el recreo 57.58% 38

Inmediatamente después de la

clase

18.18% 12

Total de respuestas 66

Estadísticas

Total de

part icipantes

66

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



65 Puedo decir que ...Las reglas son claras en mi clase.

Muy de acuerdo: 73.44%

Más bien de acuerdo: 20.31%

Algo en desacuerdo: 6.25%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 73.44% 47

Más bien de acuerdo 20.31% 13

Algo en desacuerdo 6.25% 4

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



66 Puedo decir que ...Sé qué castigo o consecuencia podría recibir si no
cumplo con una regla en mi clase.

Muy de acuerdo: 50.00%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 20.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 50.00% 32

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 20.31% 13

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



67 Puedo decir que ...Entiendo las reglas de la clase.

Muy de acuerdo: 76.56%

Más bien de acuerdo: 20.31%

Algo en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 76.56% 49

Más bien de acuerdo 20.31% 13

Algo en desacuerdo 3.12% 2

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



68 Puedo decir que ...Conozco las reglas de la clase.

Muy de acuerdo: 68.75%

Más bien de acuerdo: 26.56%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 68.75% 44

Más bien de acuerdo 26.56% 17

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



69 En mi Clase ...Desde el comienzo del año escolar el docente nos mostró, nos
hace practicar la buena conducta a tener en el aula y la institución.

Muy de acuerdo: 84.38%

Más bien de acuerdo: 15.63%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 84.38% 54

Más bien de acuerdo 15.62% 10

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



70 En mi Clase ...Desde el comienzo del año escolar, el docente explicó
claramente el comportamiento que espera de tus estudiantes.

Muy de acuerdo: 89.06%

Más bien de acuerdo: 10.94%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 89.06% 57

Más bien de acuerdo 10.94% 7

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



71 En mi Clase ...Desde el comienzo del año escolar el docente explicó ¿qué
pasaría si no se respeta las reglas?.

Muy de acuerdo: 70.31%

Más bien de acuerdo: 20.31%

Algo en desacuerdo: 7.81%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 70.31% 45

Más bien de acuerdo 20.31% 13

Algo en desacuerdo 7.81% 5

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



72 En mi Clase ...El docente siempre se pronuncia cuando se da cuenta de que
un estudiante no cumple las normas.

Muy de acuerdo: 60.94%

Más bien de acuerdo: 31.25%

Algo en desacuerdo: 6.25%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 60.94% 39

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 6.25% 4

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



73 Mi institución ...Desde el comienzo del año escolar (enero), los adultos nos
han dicho con claridad lo que es el comportamiento aceptable e inaceptable
en la Institución

Muy de acuerdo: 60.94%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Muy en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 60.94% 39

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 4.69% 3

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



74 Mi institución ...En la Institución, los adultos siempre se involucran cuando
se dan cuenta de que un estudiante no cumple con las reglas

Muy de acuerdo: 54.69%Más bien de acuerdo: 35.94%

Algo en desacuerdo: 7.81%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 54.69% 35

Más bien de acuerdo 35.94% 23

Algo en desacuerdo 7.81% 5

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



75 Mi institución ...Los adultos (que supervisan a los estudiantes) no siempre
intervienen cuando ven un estudiante haciendo algo mal.

Muy de acuerdo: 15.63%

Más bien de acuerdo: 18.75%

Algo en desacuerdo: 45.31%

Muy en desacuerdo: 20.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 15.62% 10

Más bien de acuerdo 18.75% 12

Algo en desacuerdo 45.31% 29

Muy en desacuerdo 20.31% 13

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



76 Mi institución ...No hay suficientes adultos para supervisar estudiantes.

Muy de acuerdo: 9.38%

Más bien de acuerdo: 17.19%

Algo en desacuerdo: 48.44%

Muy en desacuerdo: 25.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 9.38% 6

Más bien de acuerdo 17.19% 11

Algo en desacuerdo 48.44% 31

Muy en desacuerdo 25.00% 16

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



77 Mi institución ...Los adultos no se dan cuenta lo que realmente está
ocurriendo entre los estudiantes.

Muy de acuerdo: 18.75%

Más bien de acuerdo: 31.25%
Algo en desacuerdo: 34.38%

Muy en desacuerdo: 15.63%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 18.75% 12

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 34.38% 22

Muy en desacuerdo 15.62% 10

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



78 En mi clase ...El docente pide la opinión de los estudiantes sobre el
funcionamiento de la clase.

Muy de acuerdo: 67.19%

Más bien de acuerdo: 31.25%

Algo en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 67.19% 43

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 1.56% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



79 En mi clase ...El docente pide a los estudiantes ayuda para elegir las reglas
de la clase.

Muy de acuerdo: 25.00%

Más bien de acuerdo: 21.88%

Algo en desacuerdo: 45.31%

Muy en desacuerdo: 7.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 25.00% 16

Más bien de acuerdo 21.88% 14

Algo en desacuerdo 45.31% 29

Muy en desacuerdo 7.81% 5

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



80 En mi clase ...Los estudiantes participan en la selección de reglas de la
clase..

Muy de acuerdo: 26.56%

Más bien de acuerdo: 28.13%

Algo en desacuerdo: 32.81%

Muy en desacuerdo: 12.50%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 26.56% 17

Más bien de acuerdo 28.12% 18

Algo en desacuerdo 32.81% 21

Muy en desacuerdo 12.50% 8

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



81 ¿Participas en alguna actividad extracurricular de la Institución?

SI: 54.69%

No, pero me gustaría.: 29.69%

No, no quiero.: 15.63%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 54.69% 35

No, pero me gustaría. 29.69% 19

No, no quiero. 15.62% 10

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



82 Mi Institución ....Hay muchas opciones de actividades extracurriculares en
mi Institución Educativa

Muy de acuerdo: 40.63%

Más bien de acuerdo: 34.38%

Algo en desacuerdo: 21.88%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 40.62% 26

Más bien de acuerdo 34.38% 22

Algo en desacuerdo 21.88% 14

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



83 Mi Institución ....Los estudiantes se divierten con los entrenadores y las
actividades extracurriculares

Muy de acuerdo: 56.25%Más bien de acuerdo: 31.25%

Algo en desacuerdo: 12.50%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 56.25% 36

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 12.50% 8

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



84 Mi Institución ...Las actividades extracurriculares están bien organizadas.

Muy de acuerdo: 46.88%

Más bien de acuerdo: 42.19%

Algo en desacuerdo: 7.81%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 46.88% 30

Más bien de acuerdo 42.19% 27

Algo en desacuerdo 7.81% 5

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



85 Mi Institución ...Las actividades extracurriculares son interesantes..

Muy de acuerdo: 51.56%

Más bien de acuerdo: 35.94%

Algo en desacuerdo: 9.38%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 51.56% 33

Más bien de acuerdo 35.94% 23

Algo en desacuerdo 9.38% 6

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



86 ¿Cuál de estas actividades te gusta? (Elige dos opciones)

Teat ro: 4.69%

Danzas: 23.44%

Grupos de invest igación: 3.13%

Jardinería o huertas caseras: 1.56%Otros: 67.19%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Teatro 4.69% 3

Danzas 23.44% 15

Grupos de invest igación 3.12% 2

Jardinería o huertas caseras 1.56% 1

Otros 67.19% 43

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



87 ¿Qué género de música te gusta?

Vallenato: 23.44%

Raggaeton: 9.38%

Rock: 1.56%

Elect rónica: 14.06%
Urbana: 9.38%

Pop: 9.38%

Champeta: 18.75%

Otro: 14.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Folclórica 0.00% 0

Clásica 0.00% 0

Vallenato 23.44% 15

Raggaeton 9.38% 6

Rock 1.56% 1

Reggae 0.00% 0

Nueva era 0.00% 0

Electrónica 14.06% 9

Urbana 9.38% 6

Funk 0.00% 0

Punk 0.00% 0

Pop 9.38% 6

Blus y Jazz 0.00% 0

Salsa 0.00% 0

Merengue 0.00% 0

Champeta 18.75% 12

Otro 14.06% 9

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



88 ¿Cuál es el deporte que más practicas?

At let ismo: 1.56%

Fútbol: 31.25%

Voleibol: 35.94%

Pat inaje: 1.56%

Otro: 29.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Baloncesto 0.00% 0

Atlet ismo 1.56% 1

Fútbol 31.25% 20

Boxeo 0.00% 0

Natación 0.00% 0

Béisbol 0.00% 0

Voleibol 35.94% 23

Pat inaje 1.56% 1

Otro 29.69% 19

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



89 Mi Institución ....Es fácil de conseguir ayuda si tiene problemas personales

Muy de acuerdo: 43.75%

Más bien de acuerdo: 40.63%

Algo en desacuerdo: 10.94%

Muy en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 43.75% 28

Más bien de acuerdo 40.62% 26

Algo en desacuerdo 10.94% 7

Muy en desacuerdo 4.69% 3

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



90 Mi Institución ...Cuando los estudiantes tienen dificultades en la Institución
Educativa, buscan ayuda de un adulto.

Muy de acuerdo: 40.63%

Más bien de acuerdo: 34.38%

Algo en desacuerdo: 21.88%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 40.62% 26

Más bien de acuerdo 34.38% 22

Algo en desacuerdo 21.88% 14

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



91 Mi Institución ...Es fácil obtener ayuda si hay problemas en nuestros
estudios

Muy de acuerdo: 48.44%

Más bien de acuerdo: 39.06%

Algo en desacuerdo: 9.38%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 48.44% 31

Más bien de acuerdo 39.06% 25

Algo en desacuerdo 9.38% 6

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



92 Mi Institución ...Siempre puedo contar con los adultos si necesito ayuda.

Muy de acuerdo: 51.56%

Más bien de acuerdo: 37.50%

Algo en desacuerdo: 9.38%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 51.56% 33

Más bien de acuerdo 37.50% 24

Algo en desacuerdo 9.38% 6

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



93 Yo, mis padres y la Institución ...Mi docente llama a mis padres cuando
tengo problemas en la Institución.

Muy de acuerdo: 64.06%

Más bien de acuerdo: 26.56%

Algo en desacuerdo: 3.13%

Muy en desacuerdo: 6.25%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 64.06% 41

Más bien de acuerdo 26.56% 17

Algo en desacuerdo 3.12% 2

Muy en desacuerdo 6.25% 4

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



94 Yo, mis padres y la Institución ...Mis padres tienen un lugar en mi
Institución (Ellos pueden participar en las actividades de la institución).

Muy de acuerdo: 34.38%

Más bien de acuerdo: 35.94%

Algo en desacuerdo: 15.63%

Muy en desacuerdo: 14.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 34.38% 22

Más bien de acuerdo 35.94% 23

Algo en desacuerdo 15.62% 10

Muy en desacuerdo 14.06% 9

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



95 Yo, mis padres y la Institución ...Mis padres tienen una buena opinión de mi
institución educativa.

Muy de acuerdo: 76.56%

Más bien de acuerdo: 18.75%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 76.56% 49

Más bien de acuerdo 18.75% 12

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



96 Yo, mis padres y la Institución ...Mi docente envía regularmente mensajes a
mis padres.

Muy de acuerdo: 12.50%

Más bien de acuerdo: 14.06%

Algo en desacuerdo: 43.75%

Muy en desacuerdo: 29.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 12.50% 8

Más bien de acuerdo 14.06% 9

Algo en desacuerdo 43.75% 28

Muy en desacuerdo 29.69% 19

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



97 Yo, mis padres y la Institución ...En mi institución se le pide opinión a mis
padres sobre mi Institución Educativa.

Muy de acuerdo: 26.56%

Más bien de acuerdo: 31.25%

Algo en desacuerdo: 31.25%

Muy en desacuerdo: 10.94%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 26.56% 17

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 31.25% 20

Muy en desacuerdo 10.94% 7

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



98 Yo, mis padres y la Institución ...Mis padres van a las reuniones escolares.

Muy de acuerdo: 79.69%

Más bien de acuerdo: 17.19%

Algo en desacuerdo: 1.56%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 79.69% 51

Más bien de acuerdo 17.19% 11

Algo en desacuerdo 1.56% 1

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



99 Yo, mis padres y la Institución ...Mis padres están bien informados de las
actividades de mi institución

Muy de acuerdo: 60.94%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 7.81%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 60.94% 39

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 7.81% 5

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



100 Yo, mis padres y la Institución ...Mis padres son conscientes de mi
comportamiento en la institución.

Muy de acuerdo: 68.75%

Más bien de acuerdo: 23.44%

Algo en desacuerdo: 6.25%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 68.75% 44

Más bien de acuerdo 23.44% 15

Algo en desacuerdo 6.25% 4

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



101 En mi clase …El docente tiene a menudo que pedir a los estudiantes que
se hagan silencio.

Muy de acuerdo: 42.19%

Más bien de acuerdo: 25.00%

Algo en desacuerdo: 32.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 42.19% 27

Más bien de acuerdo 25.00% 16

Algo en desacuerdo 32.81% 21

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



102 En mi clase …En el curso, se pierde mucho tiempo porque los estudiantes
interrumpen la clase (hablan en voz alta, o juegan).

Muy de acuerdo: 26.56%

Más bien de acuerdo: 25.00%

Algo en desacuerdo: 37.50%

Muy en desacuerdo: 10.94%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 26.56% 17

Más bien de acuerdo 25.00% 16

Algo en desacuerdo 37.50% 24

Muy en desacuerdo 10.94% 7

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



103 En mi clase …En el curso siempre se toma tiempo antes de iniciar una
actividad (por ejemplo, los estudiantes se comunican entre sí).

Muy de acuerdo: 34.38%

Más bien de acuerdo: 50.00%

Algo en desacuerdo: 14.06%

Muy en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 34.38% 22

Más bien de acuerdo 50.00% 32

Algo en desacuerdo 14.06% 9

Muy en desacuerdo 1.56% 1

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



104 En mi clase …En la clase, se le deja tarea o trabajos…

Casi todos los días: 92.19%

1 o 2 veces por semana: 6.25%

Varias veces al mes: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Casi todos los días 92.19% 59

1 o 2 veces por semana 6.25% 4

Varias veces al mes 1.56% 1

Rara vez o nunca 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



105 En mi clase …El docente comprueba si tenemos entendido el tema antes
de seguir adelante en la materia (Por ejemplo, las matemáticas, inglés, ...).

Muy de acuerdo: 75.00%

Más bien de acuerdo: 21.88%

Algo en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 75.00% 48

Más bien de acuerdo 21.88% 14

Algo en desacuerdo 3.12% 2

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



106 En mi clase …Los estudiantes siempre se les anima lo mejor posible.

Muy de acuerdo: 56.25%

Más bien de acuerdo: 39.06%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 56.25% 36

Más bien de acuerdo 39.06% 25

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



107 En mi clase …El docente a menudo felicita a los estudiantes por su buen
comportamiento.

Muy de acuerdo: 54.69%Más bien de acuerdo: 37.50%

Algo en desacuerdo: 7.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 54.69% 35

Más bien de acuerdo 37.50% 24

Algo en desacuerdo 7.81% 5

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



108 En mi clase …El docente utiliza varios medios para hacer que el material
sea interesante.

Muy de acuerdo: 56.25%

Más bien de acuerdo: 39.06%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 56.25% 36

Más bien de acuerdo 39.06% 25

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



109 En mi clase …El docente explica por qué lo que aprendemos es
importante.

Muy de acuerdo: 65.63%

Más bien de acuerdo: 32.81%

Algo en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 65.62% 42

Más bien de acuerdo 32.81% 21

Algo en desacuerdo 1.56% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



110 En mi clase el Docente…Me da cosas para aprender mejor.

Muy de acuerdo: 45.31%

Más bien de acuerdo: 42.19%

Algo en desacuerdo: 9.38%

Muy en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 45.31% 29

Más bien de acuerdo 42.19% 27

Algo en desacuerdo 9.38% 6

Muy en desacuerdo 3.12% 2

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



111 En mi clase el Docente…Ayuda a los estudiantes cuando tienen
dificultades.

Muy de acuerdo: 68.75%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 68.75% 44

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 1.56% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



112 En mi clase el Docente…Utiliza diferentes métodos y material de
enseñanza (trabajo colaborativo, trabajo individual ...).

Muy de acuerdo: 71.88%

Más bien de acuerdo: 28.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 71.88% 46

Más bien de acuerdo 28.12% 18

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



113 En mi clase el Docente…Indica claramente el comienzo y el final de las
actividades (o trabajo)

Muy de acuerdo: 64.06%

Más bien de acuerdo: 32.81%

Algo en desacuerdo: 3.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 64.06% 41

Más bien de acuerdo 32.81% 21

Algo en desacuerdo 3.12% 2

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



114 En mi clase el Docente…Nos felicita cuando hacemos esfuerzos para
aprender.

Muy de acuerdo: 65.63%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 4.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 65.62% 42

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 4.69% 3

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



115 En mi clase el Docente…Me hace sentir que puedo tener éxito.

Muy de acuerdo: 67.19%

Más bien de acuerdo: 32.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 67.19% 43

Más bien de acuerdo 32.81% 21

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



116 En mi clase el Docente…Nos muestra cómo organizarnos para trabajar
bien.

Muy de acuerdo: 68.75%

Más bien de acuerdo: 29.69%

Algo en desacuerdo: 1.56%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 68.75% 44

Más bien de acuerdo 29.69% 19

Algo en desacuerdo 1.56% 1

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



117 En mi clase el Docente…Parece tener el placer de enseñar.

Muy de acuerdo: 78.13%

Más bien de acuerdo: 21.88%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 78.12% 50

Más bien de acuerdo 21.88% 14

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



118 En mi clase el Docente…Parece que ama realmente su trabajo

Muy de acuerdo: 78.13%

Más bien de acuerdo: 21.88%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 78.12% 50

Más bien de acuerdo 21.88% 14

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



119 En mi clase el Docente…Ya no parece tener el deseo de enseñar.

Muy de acuerdo: 4.69%

Más bien de acuerdo: 3.13%

Algo en desacuerdo: 28.13%

Muy en desacuerdo: 64.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 4.69% 3

Más bien de acuerdo 3.12% 2

Algo en desacuerdo 28.12% 18

Muy en desacuerdo 64.06% 41

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



120 En mi clase el Docente…Parece desanimado.

Muy de acuerdo: 6.25%

Más bien de acuerdo: 4.69%

Algo en desacuerdo: 34.38%Muy en desacuerdo: 54.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 6.25% 4

Más bien de acuerdo 4.69% 3

Algo en desacuerdo 34.38% 22

Muy en desacuerdo 54.69% 35

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



121 En mi clase el Docente…nos dice más acerca de lo que hacemos mal sobre
lo que hacemos bien.

Muy de acuerdo: 23.44%

Más bien de acuerdo: 23.44%
Algo en desacuerdo: 32.81%

Muy en desacuerdo: 20.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 23.44% 15

Más bien de acuerdo 23.44% 15

Algo en desacuerdo 32.81% 21

Muy en desacuerdo 20.31% 13

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



122 En mi clase el Docente…se enfada rápidamente con los estudiantes.

Muy de acuerdo: 12.50%

Más bien de acuerdo: 10.94%

Algo en desacuerdo: 39.06%

Muy en desacuerdo: 37.50%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 12.50% 8

Más bien de acuerdo 10.94% 7

Algo en desacuerdo 39.06% 25

Muy en desacuerdo 37.50% 24

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



123 En mi clase el Docente…El docente pasa más tiempo con nosotros para
objetar que para felicitarnos y alentarnos.

Muy de acuerdo: 39.06%

Más bien de acuerdo: 31.25%

Algo en desacuerdo: 21.88%

Muy en desacuerdo: 7.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 39.06% 25

Más bien de acuerdo 31.25% 20

Algo en desacuerdo 21.88% 14

Muy en desacuerdo 7.81% 5

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



124 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante te robó un objeto ( sin
que lo notaras).

SI: 21.88%

NO: 78.13%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 21.88% 14

NO 78.12% 50

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



125 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante ha roto uno de tus
artículos a propósito.

SI: 6.25%

NO: 93.75%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 6.25% 4

NO 93.75% 60

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



126 Desde las últimas dos semanas, …Un adulto de la Institución Educativa se
ha burlado de ti o te ha dicho palabras hirientes.

SI: 4.69%

NO: 95.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 4.69% 3

NO 95.31% 61

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



127 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante te hizo amenazas.

SI: 3.13%

NO: 96.88%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 3.12% 2

NO 96.88% 62

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



128 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante habló en contra tuya o se
río de ti porque no te quería.

SI: 9.38%

NO: 90.63%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 9.38% 6

NO 90.62% 58

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



129 Desde las últimas dos semanas, …Un adulto en la institución te empujó,
golpeó a propósito.

SI: 1.56%

NO: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 1.56% 1

NO 98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



130 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante de más edad te ha
molestado.

SI: 3.13%

NO: 96.88%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 3.12% 2

NO 96.88% 62

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



131 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante te ha obligado a que le
des un objeto dinero o ropa a la fuerza.

SI: 1.56%

NO: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 1.56% 1

NO 98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



132 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante te ha atacado físicamente
para hacerte daño.

SI: 1.56%

NO: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 1.56% 1

NO 98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



133 Desde las últimas dos semanas, …Un estudiante te amenazó con un objeto
para hacerte daño.

SI: 1.56%

NO: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 1.56% 1

NO 98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



134 Desde las últimas dos semanas, …El padre de otro estudiante te amenazó
o gritó sin sentido.

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 64

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



135 Desde las últimas dos semanas, …Un amigo te dijo que no serías su amigo,
si tu no hacías lo que él te pedía.

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 64

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



136 Si alguien te robó algo en la Institución Educativa durante las dos últimas
semanas

Me robaron en la Inst itución Educat iva durante las últ imas 2 semanas y hablé con un adulto en la Inst itución Educat iva.: 4.69%

Me robaron en la Inst itución Educat iva durante las últ imas 2 semanas y yo NO he hablado con un adulto en la Inst itución Educat iva.: 7.81%

No me han robado en las últ imas 2 semanas en la Inst itución Educat iva: 87.50%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Me robaron en la Inst itución

Educat iva durante las últ imas 2

semanas y hablé con un adulto en la

Inst itución Educat iva.

4.69% 3

Me robaron en la Inst itución

Educat iva durante las últ imas 2

semanas y yo NO he hablado con un

adulto en la Inst itución Educat iva.

7.81% 5

No me han robado en las últ imas 2

semanas en la Inst itución Educat iva

87.50% 56

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



137 Si alguien te amenazó en la Institución Educativa durante las dos últimas
semanas

Fui amenazado en la Inst itución Educat iva durante las últ imas 2 semanas y hablé con un adulto en la Inst itución Educat iva.: 1.56%

No me han amenazado en las últ imas 2 semanas en la Inst itución Educat iva.: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Fui amenazado en la Inst itución

Educat iva durante las últ imas 2

semanas y hablé con un adulto en la

Inst itución Educat iva.

1.56% 1

Fui amenazado en la Inst itución

Educat iva durante las últ imas 2

semanas y NO he hablado con un

adulto en la Inst itución Educat iva.

0.00% 0

No me han amenazado en las

últ imas 2 semanas en la Inst itución

Educat iva.

98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



138 Si alguien te ha golpeado o empujado a propósito en la Institución
Educativa durante las últimas dos semanas

Me llamó la atención o me ha empujado en la Inst itución Educat iva durante las últ imas dos semanas y he hablado con un adulto en la Inst itución Educat iva.: 1.56%

No me han pegado o empujado durante las últ imas 2 semanas: 98.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Me llamó la atención o me ha

empujado en la Inst itución

Educat iva durante las últ imas dos

semanas y he hablado con un

adulto en la Inst itución Educat iva.

1.56% 1

Me llamó la atención o empujado en

la Inst itución Educat iva durante las

últ imas 2 semanas y NO he hablado

con un adulto de la Inst itución

Educat iva

0.00% 0

No me han pegado o empujado

durante las últ imas 2 semanas

98.44% 63

Total de respuestas 64

Estadísticas

Total de

part icipantes

64

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



139 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...¿Te ha expulsado de
clase tu docente?

Nunca: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 100.00% 62

Una o dos veces 0.00% 0

Varias veces 0.00% 0

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



140 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...¿Has sido grosero (en
acciones o palabras) en contra de un docente?

Nunca: 93.55%

Una o dos veces: 6.45%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 93.55% 58

Una o dos veces 6.45% 4

Varias veces 0.00% 0

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



141 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...¿Has interrumpido a
propósito la clase?

Nunca: 95.16%

Una o dos veces: 3.23%

Varias veces: 1.61%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 95.16% 59

Una o dos veces 3.23% 2

Varias veces 1.61% 1

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



142 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...¿Te has retirado de la
institución sin una excusa válida (sin el permiso de tus padres)?

Nunca: 98.39%

Una o dos veces: 1.61%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 98.39% 61

Una o dos veces 1.61% 1

Varias veces 0.00% 0

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



143 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...Has engañado (copio o
robo una respuesta u otro ha hecho tu trabajo)?

Nunca: 64.52%

Una o dos veces: 32.26%

Varias veces: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 64.52% 40

Una o dos veces 32.26% 20

Varias veces 3.23% 2

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



144 Desde las últimas dos semanas, ¿cuántas veces has hecho las siguientes
cosas en tu Institución Educativa?. Puedo decir que ...¿Dejaste de hacer tus
tareas?

Nunca: 75.81%

Una o dos veces: 19.35%

Varias veces: 4.84%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Nunca 75.81% 47

Una o dos veces 19.35% 12

Varias veces 4.84% 3

Casi todos los días 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



145 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...Tu aula
clase

Sí, siempre: 75.81%

Sí, la mayoría de las veces: 19.35%

No, nunca: 1.61%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 75.81% 47

Sí, la mayoría de las veces 19.35% 12

No, en realidad no 0.00% 0

No, nunca 1.61% 1

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



146 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...La
cafetería

Sí, siempre: 66.13%

Sí, la mayoría de las veces: 24.19%

No, en realidad no: 6.45%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 66.13% 41

Sí, la mayoría de las veces 24.19% 15

No, en realidad no 6.45% 4

No, nunca 0.00% 0

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



147 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...La
Capilla

Sí, siempre: 50.00%

Sí, la mayoría de las veces: 19.35%

No, en realidad no: 8.06%

No, nunca: 19.35%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 50.00% 31

Sí, la mayoría de las veces 19.35% 12

No, en realidad no 8.06% 5

No, nunca 19.35% 12

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



148 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...Los
pasillos

Sí, siempre: 67.74%

Sí, la mayoría de las veces: 22.58%

No, en realidad no: 1.61%

No, nunca: 4.84%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 67.74% 42

Sí, la mayoría de las veces 22.58% 14

No, en realidad no 1.61% 1

No, nunca 4.84% 3

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



149 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...El
sector de las canchas

Sí, siempre: 56.45%

Sí, la mayoría de las veces: 24.19%

No, en realidad no: 6.45%

No, nunca: 6.45%

Casi todos los días: 6.45%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 56.45% 35

Sí, la mayoría de las veces 24.19% 15

No, en realidad no 6.45% 4

No, nunca 6.45% 4

Casi todos los días 6.45% 4

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



150 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...El
sector de la playita

Sí, siempre: 50.00%

Sí, la mayoría de las veces: 16.13%

No, en realidad no: 11.29%

No, nunca: 19.35%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 50.00% 31

Sí, la mayoría de las veces 16.13% 10

No, en realidad no 11.29% 7

No, nunca 19.35% 12

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



151 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...El
sector del parque en la entrada

Sí, siempre: 54.84%

Sí, la mayoría de las veces: 24.19%

No, en realidad no: 9.68%

No, nunca: 8.06%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 54.84% 34

Sí, la mayoría de las veces 24.19% 15

No, en realidad no 9.68% 6

No, nunca 8.06% 5

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



152 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...En los
baños

Sí, siempre: 61.29%

Sí, la mayoría de las veces: 24.19%

No, en realidad no: 8.06%

No, nunca: 3.23%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 61.29% 38

Sí, la mayoría de las veces 24.19% 15

No, en realidad no 8.06% 5

No, nunca 3.23% 2

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



153 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...El
parqueadero

Sí, siempre: 46.77%

Sí, la mayoría de las veces: 24.19%

No, en realidad no: 16.13%

No, nunca: 8.06%

Casi todos los días: 4.84%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 46.77% 29

Sí, la mayoría de las veces 24.19% 15

No, en realidad no 16.13% 10

No, nunca 8.06% 5

Casi todos los días 4.84% 3

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



154 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución?
...Alrededor de la Institución Educativa (calles, parques, paradas, autobuses y
otros lugares que están cerca tu Institución Educativa).

Sí, siempre: 30.65%

Sí, la mayoría de las veces: 45.16%

No, en realidad no: 17.74%

No, nunca: 4.84%

Casi todos los días: 1.61%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 30.65% 19

Sí, la mayoría de las veces 45.16% 28

No, en realidad no 17.74% 11

No, nunca 4.84% 3

Casi todos los días 1.61% 1

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



155 ¿Te sientes seguro en estos diferentes lugares de la Institución? ...En el
camino entre la casa y la Institución Educativa cuando voy y regreso a pie.

Sí, siempre: 40.32%

Sí, la mayoría de las veces: 27.42%

No, en realidad no: 16.13%

No, nunca: 12.90%

Casi todos los días: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, siempre 40.32% 25

Sí, la mayoría de las veces 27.42% 17

No, en realidad no 16.13% 10

No, nunca 12.90% 8

Casi todos los días 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



156 Lo que vivo en la Institución Educativa…Es muy importante para mí
entender el material de estudio (libros, vídeos, fotocopias, etc )

Muy de acuerdo: 85.48%

Más bien de acuerdo: 14.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 85.48% 53

Más bien de acuerdo 14.52% 9

Algo en desacuerdo 0.00% 0

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



157 Lo que vivo en la Institución Educativa…Hago lo que puedo, incluso cuando
se trabaja y no se da nota

Muy de acuerdo: 59.68%

Más bien de acuerdo: 32.26%

Algo en desacuerdo: 8.06%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 59.68% 37

Más bien de acuerdo 32.26% 20

Algo en desacuerdo 8.06% 5

Muy en desacuerdo 0.00% 0

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



158 Lo que vivo en la Institución Educativa…Que puedo ser el mejor en la
Institución Educativa si quiero.

Muy de acuerdo: 70.97%

Más bien de acuerdo: 17.74%

Algo en desacuerdo: 8.06%

Muy en desacuerdo: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 70.97% 44

Más bien de acuerdo 17.74% 11

Algo en desacuerdo 8.06% 5

Muy en desacuerdo 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



159 Lo que vivo en la Institución Educativa…Tengo buenas calificaciones en la
Institución Educativa cuando yo quiero.

160 APELLIDOS Y NOMBRES

Cantidad Respuesta

1 Fabián Andrés Pérez Aguas

1 Samuel fierro garcia

1 Karina Mejía Ortega

1 Verónica Mart ínez

1 JESÚS GABRIEL DE LA CRUZ ROBLES

1 laura Marcela Ochoa Serpa

1 Adrián de Jesús galeano campo

1 Nathalia Junco Campo

1 Juan Diego Hurtado Gallardo

1 Jaraba Caro Juleissy Candelaria

Muy de acuerdo: 48.39%

Más bien de acuerdo: 30.65%

Algo en desacuerdo: 17.74%

Muy en desacuerdo: 3.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muy de acuerdo 48.39% 30

Más bien de acuerdo 30.65% 19

Algo en desacuerdo 17.74% 11

Muy en desacuerdo 3.23% 2

Total de respuestas 62

Estadísticas

Total de

part icipantes

62

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



1 Mart ínez Severiche Luisa Fernanda

1 Muñoz Ortega Saray

1 Atencio mulet  estefanny

1 José Manuel Medina Gil

1 Maria fernanda guerra perez

1 Piñeres López Pablo Luis

1 Robles Mart ínez linda karoll

1 Sofía Acuña Garrido

1 Gilmar Gustavo Comas Elias

1 Rafael Agusto

1 Medrano Davila Valent ina

1 Crist ian David Agresoth arrieta

1 Maria Jose Requena Fernandez

1 Daniela Isabel Herrera Rodelo

1 Rosa Isabel Pión Palomino

1 Zambrano Enamorado Juan Diego

1 Liz Dayann Caamaño Jaramillo

1 Romero prieto sofia

1 Sergio Andrés Cardona perez

1 Valent ina Castro De La Rosa

1 Linda Margarita Angulo Acosta

1 Caballero Aníbal Irlena

1 Carol Juliana Gómez Mart ínez

1 Pabuena Herrera Eva Sandrith

1 Ana Milena López García

1 Lara Mendoza Miguel Àngel

1 Angeline Gut iérrez Piñerez

1 Tamara Mart ínez Elena Isabel

1 Basanta Herrera Dairis

1 Perez Juan Diego

Cantidad Respuesta



1 Rodríguez Cant illo Mariam Valent ina

1 Trillos Ramos Yarlenis Maria

1 Luis Miguel Rangel García

1 Rojas Ruiz Sharik Rocío.

1 Payares Comas Mariana Candelaria

1 Marin Romulo Milena

1 Sabrina andrea romero prieto

1 luis david caraballo ferreira

1 Angelis paola perez ramirez

1 Gut iérrez Florez Juan Pablo

1 Delgado Hernandez Yeris Daryin

1 Mariana Omara Petano Benítez

1 Sheik eliana Rodriguez alvarino

1 Luz Daniela Paternina Gut iérrez

1 Enith Elena Hernández Díaz

1 Miriam Cortés Belt ran

1 Diaz Hoyps Nikoll Andrea

1 Fernández Rodríguez María

1 Suárez Nájera Marbellys

1 Helen Andrea Fontalvo Díaz

1 Alejandra Paola Rivera Olivera

1 Bleydis Atencia Duran

62 Total de respuestas

Cantidad Respuesta



161 GRADO Y CURSO DONDE ESTAS (EJEMPLO: 907)

Cantidad Respuesta

1 Décimo cero dos

1 9•02

1 10'01

1 10•02

2 10-01

1 10 03

1 8 01

1 Sinning Cárcamo

1 101

8 1003

1 10º03

8 1002

2 10°2

6 1001

2 10-03

4 10°01

1 Décimo 1

9 10°02

1 801

1 Décimo uno

2 802

1 901

1 902

1 9°2

1 Noveno

3 10°03

62 Total de respuestas
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